. Wyznacz rownanie prostej przechodzacej przez
punkty A i B o wspdtrzednych:

A(1,4), B(-1,-3)

. Wyznacz wspétczynniki kierunkowe prostych
zawierajgcych boki czworokata o wierzchotkach
A(-4, -2), B(5,1), C(1, 3), D(-2,2), postugujac sie
interpretacja geometryczng wspoétczynnika a.
Sporzadz rysunek.

. Oblicz, dla jakich wartosci parametru m,
proste ki | sg prostopadte oraz rownolegte.

kiy=(m-1)z+2 Ly=—4x+5

. Rozwiaz graficznie uktad rownan:
20 +3y=16
{m +2y=2
. Oblicz, dla jakiego parametru a, uktad réwnan
_ jest oznaczony, nieoznaczony, sprzeczny.
2x—3y=a
{ x—ay=3

. Bok AB prostokata zawiera sie w prostejy =2x + 1,
a punkt B ma wspétrzedne (1, 3). Wyznacz
rownanie prostej, w ktdrej zawarty jest bok BC prostokata.

Zadania 1, 3, 5, 6 wykonac algebraicznie.
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. Wyznacz rownanie prostej przechodzacej przez
punkty A i B o wspdtrzednych:
A(_ll _5) B(3I _4)

. Wyznacz wspotczynniki kierunkowe prostych
zawierajacych boki czworokata o wierzchotkach
A(-4, -2), B(5,0), C(1, 3), D(-3,3), postugujac sie
interpretacjg geometryczng wspoétczynnika a.
Sporzadz rysunek.

. Oblicz, dla jakich wartosci parametru m,
proste ki | sg prostopadte oraz rownolegte.
y=0,5x + 2 dmx+2y—-1=0
. Rozwiaz graficznie uktad rownan:
wr+3y=06
{:r: +2y=2
. Oblicz, dla jakiego parametru a, uktad réwnan
_ jest oznaczony, nieoznaczony, sprzeczny.
5x=3y=m

{ 4x+my=2

. Bok BC kwadratu zawiera sie w prostejy = 3x -2,
a punkt B ma wspodtrzedne (2, 4). Wyznacz
rownanie prostej, w ktdrej zawarty jest bok AB.

Zadania 1, 3, 5, 6 wykonac algebraicznie.
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